



挖出的土堆积如山,横亘在上山的道路上。本报记者 李珍梅 摄

# 无合法手续就挖山堵路

## 水清沟东山上山路被堵,居民锻炼出行遇阻

本报记者 苑菲菲 李珍梅



居民上山很不方便。本报记者 李珍梅 摄

水清沟东山上突然被挖了一个大窟窿,挖出来的土也堵在通往公园的路上,变成了七十多度的大陡坡。没了晨练的去处,没了通往农贸市场的捷径,家住水清沟社区的居民很是烦恼。15日,记者调查了解到,此处挖山并未办理任何手续,挖山毁绿的施工方也已不知去向,目前执法部门正在对此事进行调查。

### 居民投诉

#### 山被挖,路被堵

15日,家住水清沟二小区的市民张先生向记者反映,小区附近的东山突然间被挖了一个大窟窿,通往山上的小路也被泥土堵了。如今居民去山上的公园晨练受阻,原本几分钟就可爬上小山,如今不得不

绕一个大圈。

“原本这条路是平的,现在成了陡坡,我都不敢从这走。”张先生表示,山体没被挖之前,从马路边就有条小路通往山上,几分钟就可以爬到山头,上山锻炼非常方便,尤其是夏天上山的人很多。此外,翻过这座小山,还可以到对面的开平路农贸市场买菜。不少居民都走这条捷径,现在绕行,需要走两倍多的路程才行。“幸亏现在天旱,要是下起雨来,简直没法走!”张先生不满地说,年前的时候这里就有人在施工,当时以为是要建什么东西,想不到现在却挖成了个大窟窿。

### 记者调查

#### 树被毁,人心疼

记者了解到,张先生说的这座山在水清沟的东边,因此附近的居民都称它为东山。东山共有三个小山头,两个在东北方向,还有一个在东南方向。下午1点左右,记者来到长沙路靠近宜阳路附近,看到了马路一侧这座被挖的小山。只见靠近马路的一侧,山头被挖了一个大窟窿,大约有五六米

深,部分松散的泥土已经滑落到马路边。原本该是树木的地方,如今也变得光秃秃地。

随后,记者沿着陡坡往山上走,大约走了50米后,前面的一条小路又被大堆的泥土堵住,约十米多长。强行通过得爬过2米多高的土坡,记者都感到吃力,老人通过更是危险。“不知道什么时候被挖的,周围这些树都给压死了。”正在锻炼的方大爷看着被挖的山体连连叹气。他告诉记者,自己几乎每天都得上山锻炼,就在年初这几天来山上时,突然发现山体被挖了。看到记者采访,不少居民都凑上来指责施工方。这么一来,不仅锻炼的地方没了,这生长了几十年的树也全都遭了殃,居民们十分心疼。但对于施工方挖山干什么,他们并不知情。

### 部门回应

#### 施工方,没手续

挖山到底要干啥?在这里施工有没有合法手续?

15日下午,记者来到水清沟街道办事处。党政办公室的一位工作人员告诉记者,这座山属于青岛大华实业总公司,

具体问题需要咨询他们。下午4点,记者来到大华公司,而其中一位工作人员表示,负责人都已经下班,无法给予答复。

“我们下午接到举报就去现场调查了,山体绿树被破坏得很严重,但现场没有找到施工单位。”负责调查此事的四方区城管执法局二中队执法人员迟先生告诉记者,水清沟东山的施工没有办理任何手续,从山体被破坏的情况看应该属于机械挖掘,施工产生的声音应该不小。迟先生表示,他们会尽快查找和联系施工单位,并责令其恢复山体原貌。



# 医疗垃圾竟用绳子吊下楼

## 今起岛城全面检查医疗美容机构

本报2月15日讯(记者 崇真) 运送医疗垃圾没有专门通道,而是用一根绳子吊到楼下,这是15日卫生执法人员在一家医学美容医院检查时发现的问题。记者了解到,从16日起,青岛市卫生监督局将对全市医疗美容机构进行为期一个月的执法检查。

15日上午,记者跟随执法人员前往八大关的正阳春医学美容医院。执法人员在手术室检查发现,美容医院手术室的布局不太合理,“按照要求,手术室没用过的医疗器械往里运与使用过的东西往外运应该是两个通道。”另外,执法人员看到,医用垃圾存放处和清洁区在一个大间里,“这样就增加了交叉感染的可能。”当执法人员咨询医疗垃圾如何处理时,一名工作人员竟然说,医疗垃圾是用绳子从二楼运到一楼,这令

执法人员哭笑不得。

“明天起,我们将对全市医疗美容机构进行为期一个月的执法检查。”市卫生监督局监督七科刁主任介绍说,年前,对部分美容机构进行了检查,发现了不少问题。这次是按照卫生部的要求,规范全市医疗美容机构的执业行为。

刁主任介绍说,目前比较容易出问题的美容手术是吸脂手术,有的美容机构不符合要求,或者没有按照手术规范进行操作,容易造成各种问题。市民应选择有正规资质的医疗美容机构,进行美容手术。刁主任提醒市民,在就医时应注意保存发票、病历,便于以后维权。市民在美容消费中出现问题,可以拨打市卫生局投诉举报电话85788111。